

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

23382 *CORRECCION de erratas de la Orden de 15 de junio de 1984 por la que se autoriza la utilización de libros de texto y material didáctico en Centros docentes de Educación General Básica.*

Padecidos errores en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 219, de fecha 12 de septiembre de 1984, página 28452, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En anexo II. Libros del alumno, donde dice: «Círcel», José Manuel Pichel Cosme, Juan Vilchez del Río. «Tobogán 4». Matemáticas. Ciclo medio. Cuarto», debe decir: «Cíncel», José Manuel Pichel Cosme, Juan Vilchez del Río. «Tobogán 4». Matemáticas. Ciclo Medio. Cuarto».

En anexo III. Libro del alumno, donde dice: «Onda», N. Bixaderas, T. Correig, R. M. Pujol. «Krakatoa». Ciencias de la Naturaleza. Sexto», debe decir: «Onda», N. Bixaderas, T. Correig, R. M. Pujol. «Krakatoa».—Ciencias de la Naturaleza. —6.º.

23383 *CORRECCION de erratas de la Orden de 26 de junio de 1984 por la que se autoriza la utilización de libros de texto y material didáctico en Centros docentes de Educación General Básica.*

Padecidos errores en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 219, de fecha 12 de septiembre de 1984, páginas 28454 y 28456, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En anexo II. Guías didácticas del Profesor, donde dice: «S. M.». Equipo Naturaleza. ...», debe decir: «S. M. Equipo Naturaleza. ...».

En anexo II. Libros del alumno, donde dice: «S. M.». Equipo Naturaleza. ...», debe decir: «S. M. Equipo Naturaleza. ...».

23384 *CORRECCION de errores de la Orden de 16 de julio de 1984 por la que se autoriza la utilización de libros de texto y material didáctico en Centros docentes de Educación General Básica.*

Advertidos errores en el texto de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 233, de fecha 28 de septiembre de 1984, páginas 28235 y 28236, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En anexo II. Libros del alumno, donde dice: «Cíncel», Jesús Hernando Ruano, Mariano Pérez Avellaneda, Eduardo Pérez Martínez. «Ruta Feliz 5». Ciencias Sociales. Ciclo medio. Quinto», debe decir: «Cíncel», Jesús Hernando Ruano, Mariano Pérez Avellaneda, Eduardo Pérez Martínez. «Ruta Feliz 5». Ciencias Sociales. Ciclo Medio. Quinto».

En anexo III. Libros del alumno, donde dice: «Onda», A. Almato, M. A. Canals, R. Feix, J. Quintana. «Relacionemos». Matemáticas. Sexto», debe decir: «Onda», A. Almato, M. A. Canals, R. Foix, J. Quintana. «Relacionemos». Matemáticas. Sexto».

23385 *RESOLUCION de 30 de agosto de 1984, de la Dirección Provincial de León, por la que se modifican centros públicos de Educación General Básica y Preescolar en esta provincia.*

Vistos los expedientes y los correspondientes informes y propuestas de la Inspección de Educación Básica del Estado, Unidad Técnica de Construcciones y División de Planificación;

Teniendo en cuenta que todos los documentos justifican la necesidad de las variaciones de la composición actual de los centros públicos de EGB y Preescolar,

Esta Dirección Provincial, en virtud de lo dispuesto en el Real Decreto 3186/1978, de 1 de diciembre («Boletín Oficial del Estado» del 20 de enero de 1979), de desconcentración de funciones y Orden ministerial de 3 de agosto de 1983 («Boletín Oficial del Estado» del día 12) por la que se suprimen las limitaciones sobre aplicación del citado Real Decreto,

Ha resuelto modificar los centros que figuran en el anexo de la presente Resolución.

León, 30 de agosto de 1984.—El Director provincial, Javier Andrés Vaquero Peña.

PROVINCIA DE LEÓN

MUNICIPIO: ARDOY. LOCALIDAD: BENAZOLVE.
CODIGO DE CENTRO: 2400266
DENOMINACION: COLEGIO PUBLICO.
DOMICILIO: BENAZOLVE.
REGIMEN ORDINARIO DE PROVISION.
SUPRESIONES: 1 MIX. E.G.B.
POR TANTO ESTE CENTRO DESAPARECE COMO TAL.
SE RECONOCEN LOS DERECHOS DEL DECRETO 3099/1964 AL PROFESORADO DE LAS UNIDADES SUPRIMIDAS AL COLEGIO COMARCAL LOPE DE VEGA (2400524) DE ARMONIA.

MUNICIPIO: BENAVIDES. LOCALIDAD: QUINTANILLA DEL VALLE.
CODIGO DE CENTRO: 2400143
DENOMINACION: COLEGIO PUBLICO.
DOMICILIO: REAL.
REGIMEN ORDINARIO DE PROVISION.
SUPRESIONES: 1 MIX. E.G.B.
POR TANTO ESTE CENTRO DESAPARECE COMO TAL.
SE RECONOCEN LOS DERECHOS DEL DECRETO 3099/1964 AL PROFESORADO DE LAS UNIDADES SUPRIMIDAS AL COLEGIO COMARCAL SAN JUAN (2400110) DE BENAVIDES DE ORBIO.

MUNICIPIO: BERCIANOS DEL PARANO. LOCALIDAD: BERCIANOS DEL PARANO.
CODIGO DE CENTRO: 24001258
DENOMINACION: CENTRO DE EDUC. PREESCOLAR.
DOMICILIO: CTRA DE SANTA MARIA.
REGIMEN ORDINARIO DE PROVISION.
INTEGRACIONES: DE COLEGIO PUBLICO (24001271) DE BERCIANOS DEL PARANO 1 MIX. E.G.B.
COMPOSICION RESULTANTE: 1 MIX. E.G.B., 1 DE PARVULOS Y 1 DIRECCION E.G.
ESTE CENTRO PASA A SER COLEGIO PUBLICO.

MUNICIPIO: BERCIANOS DEL PARANO. LOCALIDAD: BERCIANOS DEL PARANO.
CODIGO DE CENTRO: 24001271
DENOMINACION: COLEGIO PUBLICO.
DOMICILIO: CARRETERA DE SANTA MARIA.
REGIMEN ORDINARIO DE PROVISION.
INTEGRACIONES: A CENTRO DE EDUC. PREESCOLAR (24001258) DE BERCIANOS DEL PARANO 1 MIX. E.G.B.
POR TANTO ESTE CENTRO DESAPARECE COMO TAL.

MUNICIPIO: BODAR. LOCALIDAD: BODAR.
CODIGO DE CENTRO: 24001490
DENOMINACION: COLEGIO PUBLICO COMARCAL.

DOMICILIO: ESCUELAS SIN.
REGIMEN ORDINARIO DE PROVISION.
CREACIONES: 1 DE PARVULOS.
COMPOSICION RESULTANTE: 18 MIX. E.G.B., 3 DE PARVULOS, 1 MIX. E.B. Y 1 DIRECCION F.D.

MUNICIPIO: BORRENES. LOCALIDAD: LA CHANA.
CODIGO DE CENTRO: 24001435
DENOMINACION: COLEGIO PUBLICO.
DOMICILIO: LA CHANA.
REGIMEN ORDINARIO DE PROVISION.
SUPRESIONES: 1 MIX. E.G.B.
POR TANTO ESTE CENTRO DESAPARECE COMO TAL.
SE RECONOCEN LOS DERECHOS DEL DECRETO 3099/1964 AL PROFESORADO DE LAS UNIDADES SUPRIMIDAS AL COLEGIO COMARCAL VIRGEN DE LA ENCINA (24006071) DE FLORES DEL SIL.

MUNICIPIO: BURON. LOCALIDAD: BURON.
CODIGO DE CENTRO: 24001029
DENOMINACION: COLEGIO PUBLICO.
DOMICILIO: BURON.
REGIMEN ORDINARIO DE PROVISION.
SUPRESIONES: 1 MIX. E.G.B.
POR TANTO ESTE CENTRO DESAPARECE COMO TAL.

MUNICIPIO: SUSTILLO DEL PARANO. LOCALIDAD: ACEBES DEL PARANO.
CODIGO DE CENTRO: 24001681
DENOMINACION: CENTRO DE EDUC. PREESCOLAR.
DOMICILIO: ACEBES DEL PARANO.
REGIMEN ORDINARIO DE PROVISION.
TRANSFORMACIONES: 1 DE PARVULOS SE TRANSFORMA EN 1 MIX. E.G.B.
COMPOSICION RESULTANTE: 1 MIX. E.G.B.
ESTE CENTRO PASA A SER COLEGIO PUBLICO.

MUNICIPIO: CABREROS DEL RIO. LOCALIDAD: CABREROS DEL RIO.
CODIGO DE CENTRO: 24016304
DENOMINACION: COLEGIO PUBLICO.
DOMICILIO: CABREROS DEL RIO.
REGIMEN ORDINARIO DE PROVISION.
CREACIONES: 1 DE PARVULOS.
COMPOSICION RESULTANTE: 1 MIX. E.G.B., 1 DE PARVULOS Y 1 DIRECCION E.G.

MUNICIPIO: CACABELOS. LOCALIDAD: QUILLOS.
CODIGO DE CENTRO: 24002184
DENOMINACION: COLEGIO PUBLICO.
DOMICILIO: QUILLOS.
REGIMEN ORDINARIO DE PROVISION.
CREACIONES: 1 MIX. E.G.B.
COMPOSICION RESULTANTE: 4 MIX. E.G.B., 1 DE PARVULOS Y 1 DIRECCION E.G.